

胡培刚主持召开灌河文化生态园项目现场办公会时强调

加快项目建设 确保如期完工

本报讯(甘鑫)3月24日上午,商城县委书记胡培刚来到灌河文化生态园,实地考察灌河文化生态园项目道路、古桥、标志建筑等规划、选址、推进情况,进一步梳理明确工作思路、工作重点,调度推进项目建设。县政协主

席润道宏,县委常委、政法委书记高东,县委副书记张国防以及相关部门主要负责同志参加会议。

道路泥泞,胡培刚一行通过现场踏勘、听取汇报、观看设计效果图等方式,详细了解该项目整体规划修编、

土地征迁、部分重点工程施工进展等情况,以及当前存在的问题,并针对项目建设过程中存在的问题,进行逐项研究解决。

胡培刚指出,灌河文化生态园项目是改善周边群众生活环境、造福子孙后代的民生

项目,是县委、县政府高度关注的项目。灌河文化生态园项目指挥部要进一步理清思路,统筹调度,对重点建设项目要一针扎进去,真抓实干,务实重干,加快推进项目建设步伐。相关单位、相关部门要把职责摆进去,把工作摆进

去,通力合作,切实解决项目建设中的各个“堵点”,全力以赴保障项目推进。要挂图作战,列出灌河文化生态园项目建设的任务清单,排出具体的时间表,把握时间节点,全速推进项目各标段建设,确保按计划如期完工。

凝心聚力推动高质量发展

鲁新建主持召开2022年《政府工作报告》征求意见座谈会

本报讯(余文涛)3月25日,县长鲁新建主持召开2022年《政府工作报告》征求意见座谈会。部分县直相关单位和乡镇(处)负责同志以及人大代表、政协委员等参加座谈会。

听取发言后,鲁新建对大家提出的意见建议表示感谢与认可。他指出,《政府工作报告》是政府施政纲领和为民手

册,集思广益改好报告,对于科学引领、精准指导全年政府工作意义重大。未来5年是商城赶超进位、加速突破的关键期,2022年是新一届政府开局之年,高质量起草完善好今年的《政府工作报告》意义重大。大家能够立足工作实际,满怀对商城高质量发展、高品质生活、高效能治理的拳拳之心和切切

之意,宏观见地看得远,微观建议提得实,必将大大提高报告的成色。报告起草组要对照大家提出的意见建议认真梳理、逐条研究、充分吸纳,使《政府工作报告》更能切合商城实际,更能体现商城的发展方向。

座谈会上,与会人员立足全县未来五年和2022年的发展大局,各抒己见,踊跃发言。



为提高疫情防控实战水平,保障群众健康安全,3月27日、28日,商城县在城区和各乡镇(街道)开展大规模新冠病毒核酸检测,检测范围包括辖区内本地常住人口、暂住人口、临时流动人口、外籍人口等。

杨绪伟 曹良刚 摄

精彩看点

把小事办实 把实事做好

商城县政务大数据局谋实策出实招积极践行“我为群众办实事”

▶▶07版

提升应急技能 筑牢安全防线

商城县开展行政办公区消防主题安全演练

▶▶06版

当好贴心“娘家人”

商城县冯店乡组织辖区适龄妇女开展“两癌”免费筛查活动

▶▶06版

林区如仙境 村容美如画

——黄柏山林场开展人居环境综合整治行动侧记

▶▶07版

本期统筹:纪道成 黄慧

本期特约组稿:吴畅 章红荔

陈思 王玉春

商城县融媒体中心

商城县新闻中心

联办